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آدرس پست الکترونيکي مولف رابط  (Times New Roman 10 pt)
خلاصه
هر مقاله بايد داراي يک خلاصه 100 تا 150 کلمه​اي باشد که در يک پاراگراف تهيه شده، داراي حواشي 30 میلیمتری از لبه​ راست و 25 میلیمتری از لبه چپ باشد. اين بخش بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد و مقدمه تلقي نمي​گردد. فونت اين بخش از نوع (B Zar 10pt) مي​باشد. محل قرارگيري اين بخش در حدود 90 الي 120 میلیمتر از بالاي صفحه است. در صورتی که دانشجو تحت سرپرستی دو استاد راهنما یا مشاور باشد، اسامی مورد نظر به موارد فوق افزوده گردد.
کلمات کليدي: حداکثر 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند.(B Zar 10pt Bold)
1. مقدمه (با 1 خط 10pt  فاصله از کلمات کليدي)
اين راهنما به منظور استفاده مولفين مقالات کامل براي نوشتن مقالات فارسي مطابق الگوي استاندارد و واحد اين همايش تهيه شده است. رعايت اين ضوابط براي همه مولفين محترم لازم است. توجه نماييد که متن حاضر نيز با رعايت همين ضوابط تهيه شده است و ميتواند جهت نمونه عملي مورد استفاده قرار گيرد (البته پس از حذف علائم و توضيحات راهنماي اضافي).

برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم افزار Word 2003  در محيط Windows XP استفاده شود. از فونت (B Zar 12pt) و فاصله خطوط  single در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. متن مقاله بصورت تک ستوني و با حاشيه 30 میلیمتر از راست و 25 میلیمتر از چپ و 30 میلیمتر از بالا و پايين تهيه گردد. عنوان هر بخش با فونت (B Zar 12pt, bold)  ، با شماره بخش و با فاصله یک خط خالي از بخش قبلي نوشته شود. اولین خط همه پاراگراف ها، بجز اولین پاراگراف بعد از متن، بصورت هماهنگ 6 میلیمتر فرورفتگی داشته باشد. متن مقاله شامل مقدمه، مواد و روش اجراي آزمايش، نتايج و بحث، نتيجه‌گيري و فهرست منابع باشد.
2. ارسال مقالات پژوهشی 

کليه دانشجویان کارشناسی ارشد دانشکده کشاورزی که پروپوزال آن‌ها به تصویب رسیده، می‌توانند در این همایش شرکت نمایند. در ابتدا، مقاله‌ای که دانشجو مطابق این فرمت تهیه نموده باید توسط استاد راهنمای مربوطه مورد تأیید قرار بگیرد. هر دانشجوی کارشناسی ارشد، تنها با ارائه یک مقاله، می‌تواند شرکت نماید. عنوان مقاله دانشجو باید دقیقاً همان عنوان پایان‌نامه وی بوده که در دو حالت زیر قابل ارائه به این همایش می‌باشد:
حالت اول (مقالات پژوهشی): دانشجویان در خاتمه پژوهش، که عبارت از دانشجویانی است که مراحل پژوهشی پایان‌نامه‌ خود را به پایان رسانده و در شرف دفاع از پایان‌نامه کارشناسی ارشد در رشته و گرایش مربوطه می‌باشند.

حالت دوم (مقالات مروری): دانشجویان در شروع پژوهش، که عبارت از دانشجویانی است که پروپوزال آن‌ها به تصویب رسیده و مراحل تحقیقاتی پایان‌نامه را آغاز نموده‌اند.
مقالات پژوهشی دانشجویان باید دارای 6 بخش‌زیر باشد:

1- چکیده، 2- مقدمه، 3- مواد و روش‌ها، 4- نتایج، 5- بحث و 6- منابع.

به اين منظور لازم است فايل مقاله، پس از تأیید توسط استاد راهنما، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، فقط با فرمت pdf که شامل کليه فونتهاي بکار رفته باشد از طريق ایمیل به آدرس Fcrts2010@gmail.com ارسال، و یا فایل آن به دفتر دبیرخانه همایش (واقع در دفتر پژوهشی دانشکده کشاورزی) تحویل گردد. به اين منظور ضروري است در هنگام ايجاد فايل pdf گزينه “do not send fonts to Adobe PDF”  غيرفعال گردد. ساير فرمت ها و يا ارسال فايل از طريق پست قابل پذيرش نمي​باشد. همچنين فايل مورد نظر بايد حاوي متن مقاله و کليه اجزاء آن شامل شکل‌ها و جداول باشد.
3. حداکثر صفحات 
حداکثر تعداد صفحات  مقاله که شامل متن و کليه اجزاء آن نظير شکل ها و جداول مي​باشد 4 صفحه است.

4. زيرنويس 

در صورت نياز به استفاده از زيرنويس، از فونت (B Zar 9pt) استفاده گردد. 

5. روابط
همه روابط در مرکز خط و با فونت Times New Roman و اندازه مناسب (حتي​المقدور 10pt) در صورت امکان با استفاده از equation editor نوشته شوند. شماره هر رابطه بصورت ترتيیي و در داخل پرانتز و در سمت راست ذکر گردد. بعنوان نمونه به رابطه زير توجه گردد. 

(1)                                                                          P = a+b(1-e-ct)

که در آن p برآورد تجزيه پذيري، a بخش سريع تجزيه، b بخش كند تجزيه، c ثابت نرخ تجزيه و t زمان است.
6. واحدها

سيستم واحدهاي استاندارد SI تنها سيستم قابل قبول طرح مسائل مي​باشد. در شرايط ويژه که بيان مسئله در ساير سيستم ها ضروري است، لازم است معادل هاي استاندارد SI آنها نيز ذکر گردند. توجه گردد که واحدها براي مقادير ذکر شده در جداول و يا عناوين محورها در شکل ها فراموش نگردند.
7. شکل ها

کليه شکل ها و ترسيمات بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. شکل ها بايد از کيفيت کافي برخوردار بوده و واضح و شفاف ترسيم گردند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر شکل داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد، شکل 1. همچنين هر شکل داراي عنوان مستقلي است که با فونت (BZar 10pt Bold) در زير شکل نوشته مي​شود.

8. جداول

کليه جداول بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (B Zar 10pt Bold) در بالاي جدول نوشته مي​شود. يک خط خالي در بالا و پايين جدول آنرا از بقيه متن جدا مي​کند.
9. نتيجه​گيري

هر مقاله بايد با ارائه توضيحات مشخص به جمع​بندي نتايج تحقيق ارائه شده در بخش نتيجه​گيري بپردازد.

10. قدرداني

درصورت لزوم، بخش کوتاه تقدير وتشکر می تواند قبل از ارائه فهرست منابع ذکر گردد.
11. فهرست منابع
فهرست منابع آخرين بخش مقاله است. برای منابع فارسی از فونت (B Zar 12pt) و برای منابع انگلیسی از فونت (Times New Roman 10pt) استفاده شوند. ابتدا منابع فارسي و سپس منابع انگليسي با ذكر شماره منبع و رعایت ترتیب الفبایی نوشته شوند. نکات زیر در نوشتن فهرست منابع باید در نظر گرفته شود:
· تنها منابعی که در ارتباط نزدیک با کار نویسنده بوده و مستقیما از آنها استفاده شده باید ذکر شوند.
· کليه منابعی که در متن ذکر شده اند، بايد در فهرست منابع با مشخصات کامل نوشته شوند.
· منابع باید از مقالات چاپ شده یا آنهایی که برای چاپ پذیرفته شده اند انتخاب گردد. 
· اگر مقاله برای چاپ پذیرفته شده ولی هنوز چاپ نشده است باید هنگام اشاره به آن پس از نام مجله مربوطه عبارت (در دست چاپ = in press) داخل پرانتز ذکر شود.
· استناد به مطالب کتاب تا حد ممکن باید کم باشد.
· اکثر گزارشات دولتی (مانند بولتن های تبلیغاتی وزارت خانه ها) قابل استناد نیستند. در صورت نیاز به گزارشات سازمان برنامه و بودجه در مورد فعالیت وزارت خانه ها استناد شود.
·  در مواردیکه فقط چکیده مقاله در اختیار بوده است،  پس از نام منبع کلمه (چکیده = abstract) داخل پرانتز ذکر شود.
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قابل توجه نویسندگان محترم:

لطفاً بالای تمامی صفحات مقاله کامل، عنوان همايش (اولين همايش پژوهش استاد دانشجو، دانشکده کشاورزی، دانشگاه بیرجند، هفته پژوهش سال 1389) و لگوی آن را قرار دهید. 
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توجه:


چنانچه دو يا چند مؤلف داراي يك آدرس هستند از شماره مشترك استفاده شود.


چنانچه تمام مؤلفين داراي آدرس مشترك هستند نيازي به گذاشتن شماره انديس نيست.











1. عنوان شغلي نويسنده اول (B Zar 9pt)


2. عنوان شغلي نويسنده دوم (B Zar 9pt)


2. عنوان شغلي نويسنده وم (B Zar 9pt)
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